MacnopT usgenus (CD}QUW\

Akkymynatop AKB GP 12-7 S
AkkymynaTopHsie 6atapen AKD GP 12-7 5

M3roToBneHbl No TexHonorun AGM u npea-
Ha3HadeHbl Ans 3KCnnyaTaumm B 6ydepHom 151 £ 2 65+ 2
pexume B ycTpoicTBax bHecnepebonHo-
FO 3NEKTPOMNUTEHUS YCTPOACTB OXPaHHOIA [ ] [
N NOXaPHOWM CUrHanu3aumm, MHOPMaLMOH-
HbIX U TENEKOMMYHUKALMOHHBLIX CUCTEM U
Lpyrux Tunos 060pynoBaHus, nNpu pabore
KOTOPbIX He [L0MyCKaeTCs nepepbiBOB B
3N1eKTPONUTAHUN.
PacueTHbin cpok cnyx6bbl* akkymynaTopHoi 6atapen - 6 neT npu co-
6nroaeHUM NpaBuUn 3KCNNyaTaumu.
[Mpoaykums cooTBeTCcTBYET TpebosaHmam MOCT 12.2.007.12, TOCT 6851
nn.2.2.3, 2.2.4, 2.2.7, 2.2.8. [

* PacuyeTHoe MOHATME, 03HaYaeT CPOK CNyXbbl NPU MAEanbHbIX YCNOBUAX 3KCMnyaTauum
1 06CcnyxunBaHusa. MoxeT OTANYaTLCA OT (PaKTUYEeCKoro CPoKa.

94 + 2
99 + 2

HoMWHanLHOe HampsxeHue 12 B Fa6apHTLl, MM WupuHa 65
20-vacosoit pexxum (10,8 B) 7 A%y ' BbicoTa 94
Emkocts (25 °0) 10-4acosow pexum (10,8 B) 6,8 A*y BbLICOTa C KneMMamu 99
1-yacosow pexum (9,6 B) 4,42 A*y
BHyTpeHHee conpoTuBnexue (nonHas 3apaaka, 25 °C) ~28 mQ Bec, kr 2,18
33BUCUMOCTb €MKOCTU OT 40 ¢ 102 %
TemnepaTypbl 25 °C 100 %
(10-vyacoBoit pexum) oC 85 %
-15 °C 65 %
Comopazpan 3 % / mec labapuTtbl kKnemm
npu 25 °C
HomuHanbHas paboyas TemnepaTtypa 25°%C +5 ;C 6,35 0,8
paspag, -20...+50 °C H
i SoEEL ui.
XpaHeHue -20...+50 °C
[nana3oH 3apagHoro HanpskeHua B GydepHom pexwume (25 °C) 13,5-13,8 B Y
[1ana3oH 33psagHOro HampsKeHWst B LmKnudeckoM pexume (25 °C)| 14,7-15,0 B
PekomeHayemblil 3apsiaHblit TOK (HOMUHAMbHbIN) 0,7A (54 I_\J)
MakcuMmanbHbI 38psaHbId Tok, He 6onee 2,1 A 01,74 ™
MaKCcMManbHbIM TOK pa3paaa 105 A (5 ceK)
PacyeTHbI cpok cnyx6bl* B 6ydepHomM pexume (20 °0) 6 net

CoCcTaB KOMNOHEHTOB

KomnoHeHT MnactnHa «+» | MnactnHa «-» | Kopnyc KpbliLwKa KnanaH Knemmbl CenapaTop JnekTponut
MaTepuan Ouvokcua ceuHua | CBUHEL, ABS nnacTtuk ABS nnacTtuk Kayuyk Menb CreknoBonokHo | CepHas KMcnoTa

XapaKTepuCTUKM pa3psaaa NOCTOAHHbIM ToKom: A (25 °C)

U/Bpemsa 5 MMH 10 MUH 15 MUH 30 mMuH 45 muH 60 MUH 3 yacoB 5 yacoB 10 yacoB 20 yacoB
9,6 B 26,84 18,45 13,31 8,04 5,89 4,81 1,96 1,34 0,73 0,40
99B 25,74 16,71 13,02 7,90 5,82 4,75 1,94 1,33 0,72 0,40
10,2 B 23,38 16,13 12,84 7,84 5,75 4,74 1,93 1,32 0,72 0,39
10,5 B 21,13 14,85 12,47 7,78 5,57 4,69 1,93 1,32 0,70 0,39
10,8 B 19,17 13,79 11,57 7,32 5,51 4,64 1,86 1,27 0,68 0,35

XapaKTepucTMKU pa3psA[a NOCTOSHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

U/Bpems 5 MUMH 10 MUH 15 MuH 30 mMuH 45 muH 60 mMuH 3 yacoB 5 yacos 10 yacoB 20 yacoB
9,6 B 265,32 182,82 143,88 91,74 68,97 56,87 23,43 15,40 8,69 4,73
998B 254,87 182,16 143,22 88,44 68,42 56,65 23,10 15,18 8,69 4,73
10,2 B 238,37 177,54 140,58 87,12 66,55 55,44 22,99 15,07 8,47 4,62
10,5 B 221,10 166,32 131,34 82,50 65,89 55,00 22,66 14,85 8,36 4,51
10,8 B 199,54 155,10 124,08 81,18 64,13 53,57 22,22 14,74 8,25 4,18

Bce yKka3aHHble BenuuuHbl OpueHTUpoBOYHble (TOUHOCTL + 2 %)

Pa3papHble XapaKTepUCTUKKU Xapakrepuctuku 3apapa (6ydepHbiii pexxum)
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33aBUCUMOCTb EMKOCTU OT TemnepaTypbl XapaKTepucTMKU caMopa3psafa
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TemnepaTypa, °C Bpems xpaHeHus (MecsLbl)
33aBUCMMOCTb CPOKa cny»k6bl OT TemnepaTtypbl, B 6ycdepHom 33aBUCMMOCTb KONMYECTBa LUKNOB OT rMy6uHbl pa3papa
pexxume
120
5 10 T
= I 100N =~~~
2 £ 80
=
g p \
S 1 G 60
a 2 50%D0D 30%D0D
s i 40
n
&
rEU[ 20
s
5
0 10 20 30 40 50 60 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

TemnepaTypa, °C Uuncno umknos

3aBUCMMOCTb HanNpsXKEHUs Pa3OMKHyToOW uenu (OCV) 3aBUCMMOCTb Hamnps>KeHUA 3apAga OT TemnepaTypbl
OT eMmKocTu (25°
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MpaBuna 3kcnnyaTauumn

AKKyMynaTopHan 6aTapes 40MKH3 3KCMNyaTUPOBaTbCA COBMECTHO C UCTOYHWMKOM BecnepeboiHOro nuTaHus, obecneuvBatoym nNpeobpa3oBaHne HanpshKeHWs Ha
Knemmax 6aTapev B HanpsXeHWe MUTaHUA MOAKMOYEHHbIX YCTPOMCTB K 3apany 6aTapew nocne pa3psna M KOMMEHCaUWW Camopa3pAua.

Pa3 B 3 Mecsla pekomeHAyeTCs NPOU3BOAWTb MOMHbIN pa3pan 6atapen (Mpu nomowwm WBM no uHavkaTopy 3apsiaa 6aTapeun) u NonHbln 3apsg 6aTapeu.

Ecnu akkymynaTopHas 6aTapes He 3KCNnyaTUpyeTcs, TO MUHUMYM 2 pa3a B rof, Heo6XoavMo NPOU3BOAUTL LMK MOMHOrO Pa3psaaa v NocneayoLwero nonHoro 3apsaa.

Cnoco6 TPaHCNOPTUPOBKM M XpPaHEHUA

e TpaHCNopTUpOBaHWe W xpaHeHue ocyulectBnaeTcs no FOCT 23216 v FOCT 15150.

e TpaHCNOpPTUPOBaHWe A0MYyckaeTcs NtobbiM BUAOM KPbITOrO TPaHCMOPTa, 06ecneymBaroLMM NPeaoXPaHEeHNe yNakoBaHHOW NPOAYKUMM OT MEeXaHUYeCKUx NoBpex-
OEHUI U yO3PHBLIX HArpy3oK.

e XpaHeHue OCyLLeCTBNAETCA B YNaKOBKE W3rOoTOBUTENS B 33KPbITbIX MOMELLEHUAX C eCTeCTBEHHOW BEHTUNSALMEN Npu TeMnepaType OKPYXKarollero BO34yXa OT
-20 °C pgo +50 °C 1 oTHOCUTENbHOW BNaXHOCTM BO34yxa He Bbiwe 90%.

e [1py XpaHeHWUU Ha CTennaxax ynakoBKW LOMXHbl BblTb CnoXeHbl He 6onee 4yem B 3 pAda Mo BbICOTE.

YTunusauua

AKKYMYNATOP ABNAETCH XUMWYECKUM WUCTOYHUKOM TOKa, COLEPXUT TAXENble MeTannbl. ABNAETCA NOTeHLUManbHOM ONacHOCTbH AnA okpyxatowei cpenbl. OTpabo-
TaBLIME 3KKYMYNATOPblI NOANEXaT pa3fenbHoMy cbopy M He LOMKHbI CMELWMBATbLCA C 0TX04amu noTpebneHusa. He BbibpacbiBaiiTe oTpaboTaBluMe akKyMynaTopbl
BMecTe C 6bIToBbIM MycopoM. CaaBanTe oTpaboTaBLUMe aKKyMynsTopbl B CMNELMaNnM3UpPOBaHHbIE MYHKTbl MPUEM3 U yTUNU3BLUM XUMUYECKUX UCTOYHMKOB TOKa.




